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Yukaridaki valizler ofobUsin baga
kismina yerlestirilecektir. Kutlesi iki
dizineden az olan valizlerin elde Mehmet Uzerinde saylarin yazili
taginmasina izin verildigine gére oldugu merdivenin basamaklarindan
bagaj kismina kag valiz yerlestiril- asag inecektir. Merdiven 9 basa-
mistir? | makl olduguno gore Mehmetin
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2. Onlar basamagi 7 olan en bu- \Spelem g Z

yik iki basamakli saynin rakamlary
toplami iki desteden kac eksiktir?
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Yukarida noktall gerlere gozdmo&

3. Bir citflikte 8 horoz, 12 tavuk vardir, gereken saylar toplaniyor. Elde edi-

Ciftlige her gin 2 horoz, g tavuk len saydan geriye dogru beser ritmik
gelmektedir. 2 gun sonra ciftlikteki sayarken 4. saymada hangi says
hayvan saysi ka¢ olur? syleriz?
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©. 5 onluk 2 birlikten olusan q. ,,”\\
Q_@ i sayy yaz. 5_2// t:‘ A«' ﬂ

‘ "—'—t KOYozdlgm sayinin rakamla- Dilo RUUO Onur

rinin yerini degistir. 25/ Dila, Ruya ve Onur isimli t¢ arka-
® Olusan sayya 28 ekle, das plastiklerin dogaya zarar ver-
mesiniengellemek icin sise toplamis-
lardir. Ruya ki deste, Onur 27 sise

toplamistir. Dila; Riya ve Onurun

@gretmenin génergelerine gére

hangi say elde edilir?

&S&o‘zu‘m TS toplamindan 15 eksik sise topla-

2 mistir. Buna gére Dila kag sise
— ? toplamistir?
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8. Bil bilgi yarismasinda dugru cevap- Yusufun kitlesi 3 desteden 4

lanan her soruya 10 puan veriligor. farla olan sayya esittir Agfer'in

Tanls cevaplanan her soru icin de kitlesi ise Yusuftan 9 eksiktir.

5 puan siliniyor. Buna gore 9 dog—

Buna gore ikisinin toplam kitlesi

ru 4 yanlis cevap veren biri kag kactir?
puan alir? (Puanlar hesaplanirken . T g
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11 2 :;;’_r;' }'ﬁbc‘ 13.Annem 72 tane-
' qu_uﬁ? _ kurabiye yapti. 24
il 2 T " T tanesini misafirler-

lere, 19 tanesini

Yukarida bir |<|rtosigeo|e satilan Urdn- komsulara ddg'ttl-

lerin fiyatlar verilmistir. Kirtasiyeci Geriye kag kurabiye kaldi?
50 liray gecen harcamalarda cetveli '« C"' T ‘
hediye etmektedir. Buna her urin- bim, 02T | 2G e
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den birer tane alan biri kac lira e | Tl
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c d‘% o ‘5'4‘/'--- sinin parasi ise Tunadan 15 lira

eksiktir, ki kardes paralarini bir-
lestirip 84 liralik topu almak is-
temektedir. Buna gére kag liraya
ihtiyaclart vardir?
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12. 3 onluk 4 birlikten olusan say- ’
nin onlar basamagindaki rakamin
basamak degeri, ki basamakli en
kiicuk saydan kag fazladir? 15, Annem 12 yl sonra 41 yasinda

olacaktir, Buna gére annemin 7
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